


lcTopia yecbkoro 6penay Venta nodanacs 8 1989 pouj, konm gBoe
OPY3iB-iHXEeHepPIB BUPYLLMAM B MOAOPOX [liBHIYHOK €BPOMOKD i
BOA3UNMCh CKAHOMHOBCBKOK KyMbTYPO. [6anmBe CTABNEHHS OO0
NOMPOOHUX PEecypcCiB TA YyBAra OO OeTanen HAQWMXHYO
MOHOPIBHWKIB HO PO3POOKY HAMPAMKY CAHTEXHIYHMX BUPOOGIB,
QHAJIOrIB 9KOro He 6yr10 Ha Ton Yac y Yexil. B ocHoy dinocodii Venta
NG TPW OCHOBHI MPUHLMAK: MIHIMOMICTUYHUA OM3AMH, EKOHOMId
BOOM, O TAKOX SKICTb MATERIANIB TO 36MPAHHS. CbOrofHi A0 neperiky
OOOCBCS e OAMH MYyHKT: AOCTYMHA LiHA. 30BO9KM UMM GAKTOPOM
NONYNFPHICTb Venta BUALLNG AANEKO 3G MexXi Hexil.

Venta nponoHye NOBHY MIHIMKY 3MILLYBAYIB 019 BAHHOI KIMHATK TA
KYXHI. ACOPTUMEHTHUM A0 MNO6YOOBAHUM TAKUM YMHOM, LLOOG YCI
NPEenCTABNEHI MO3ULLIT 3AKPUBANM NOTREBY Y GYHKLIOHAM TA OU3ANHI
KOXHOrO MOKymnus i 3aBXan 6ynm B HOSBHOCTI HO CKNOAI — 30BOAKM
LbOMY MPOAYKLIS MTOCTAYAETLCH 3AMOBHMKY B HAMKOPOTLLMM TEPMIH.

OO60B'A3KOBO A9 KOXHOro MpoaykKTy KOMMAHIS MPOMOHYE
OILINHY TAPAHTIKO.

BpaxoBytoum BUCOKMIM MOMNUT HA NPOoayKLIo Venta, M1 BUPILLUAN
MNOCTYMOBO PO3WMPIOBATU ACOPTUMEHT TA OOAATU CBOI HOBI
PO3POOKM.

B naHunn yac y 6peHai Venta npeacTtaBneHum LnpoKmm
QCOPTUMEHT CAHTEXHIKM, 9K OO3BOSINTL KIIEHTAM YKOMMIIEKTYBATH
BCIKO BAHHY KIMHATY TA KYXHIO BUPOOG6AMM OOHOIO BUPOBHUKA. | MU HO
LLbOMY HE 3YMUHAEMOC.

VENTA



Flight

3MICT

Cepia Black

Turn

Fokus

Retan

Sappo

Indas

Kitchen

Gigien

Soli

Cepig Blue HepxaBito4a CTasb

Cult

List

Kvet

Akcecyapu

Nika

Cepig Blue umHkoBui cnnas

Post

Best

Tact

Meet

Gear

Xars 35

Cepia Blue natyHb

Xars 40

Ble]agllgle)

[ywoBa nporpama

YHITO3M

LyLwioBa nporpama

YHITO3M

VENTA

19
23
)
26
27/

33
34
35
36
37
38

39
40
42

43

ST



Baac

VENTA



YEARS
WARRANTY;

pR(Cly

i PANA ' SRS N AP AR N4

BF105MC

3MILLYBAY 1A PAKOBMHM
Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N.
Kaptpunax: 35 MM. KomanekTyioui: THy4Ka NiABOAKA B HEMIOHOBOMY
o6nnNeTeHHi, JoBXMHA 60 cM (M10x1/

BF305KC

3MILLYBAY AJ14 BAHHI KOPOTKINW BB

Konip: Xpom.

[NepeMnkay: NMOBOPOTHU AMBEPTOP.

Martepian: Crninas natyHi CW6ET7N. Kaptpupox: 35 MM.
KomnnekTyioui: JTinka pyYHa, LWAGHT, TOUMAY, EKCLIEHTPUKMN.

BF305DC

3MILLYBAY 0114 BAHHW OOBIrA MOBOPOTHW BB
Konip: Xpom.

[NepeMnkay: NOBOPOTHUM AMBEPTOP

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpugx: 35 MM.
KomnnekTytoui: JTinka pyyHa, LWAGHT, TPUMAY, EKCLIEHTPUKMN.

VENTA

2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTOXHA FAVKA.

BF205MC

3MILLYBAY O14 BIOE

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW6E17N. KapTpugx: 35 MM.
KomnnekTtytoui: Hy4YKka NigBOAKA B HENMTIOHOBOMY OGMNETEHHI,
noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA.

BF605SC

OYLLIOBA CNCTEMA 3 MOBOPOTHNM BUJTMBOM

Konip: Xpom.

[epeMrkay: NOBOPOTHUI OMBEPTOP.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpuax: 35 MM.
KomnnekTytoui: J1inka TponiuHOro ayLuy, nivka pyYHd, TOMMAY Ninkw,
LUSQHT, EKCLIEHTPUKM.

§




YEARS
WARRANTY;

BT135MC BT335KC

3MILLYBAY 114 PAKOBHW 3MILLYBAY 14 BAHHW KOPOTKNIA BB

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW6EI7N. KapTpugx: 35 MM. [NepeMrkay: MOBOPOTHWM ONBEPTOP.

KomnnekTytoui: Hy4Yka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI, MaTtepian: Cnnas natyHi CW6ET7N. KapTpugx: 35 MM.

noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA. KomnnekTtytoui: JTinka pyyHa, LWAGHT, TPUMAY MKW, eKCLEHTPUKU.

BT335DC

3MILLYBAY 14 BAHHW OOBI A MOBOPOTHWMM BUSTB
Konip: Xpom.

MNepeMnkay: MOBOPOTHUIA OMBEPTOP.

Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpmmox: 35 MM.
KomnnekTytoui: Ninka pyyHa, LLAGHT, TOUMAY NiAKK, EKCLEHTPUKM.

BT425FC

SMILLYBAY ON14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N.

Kaptpnax: 35 MM. B1unve: NOBOPOTHWIA.

KomnnekTyioui: THy4Kka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OBMNETEHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA QKA.

6 VENTA



BF125MC BF325KC

3MILLYBAY 114 PAKOBHW 3MILLYBAY 14 BAHHW KOPOTKNIA BB

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW6EI7N. KapTpugx: 35 MM. [NepeMrkay: MOBOPOTHWM ONBEPTOP.

KomnnekTytoui: Hy4Yka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI, MaTtepian: Cnnas natyHi CW6ET7N. KapTpugx: 35 MM.

noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA. KomnnekTtytoui: JTinka pyyHa, LWAGHT, TPUMAY MKW, eKCLEHTPUKU.

BF325DC

3MILLYBAY 014 BAHHW OOBI A MOBOPOTHWMW BUTTB
Konip: Xpom.

MNepeMrkay: NOBOPOTHUIM ONBEPTOP.

Martepian: Crnnas natyHi CW6T7N. Kaptpmmox: 35 MM.
KomnnekTytoui: NiiKka pyYHa, LLAGHT, TOUMAY NiAKK, EKCLEHTPUKM.

BF425UC BF625KC

3MILLYBAY 014 KYXHI OYLLIOBA CNCTEMA 3 BUIMBOM

Konip: Xpom. Konip: Xpom.

Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpmaox: 35 MM. BUnve: NOBOPOTHWUIA. [NepeMrkay: MOBOPOTHWM ONBEPTOP.

KomnnekTtytoui: Hy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY O6MNETEHHI, JOBXUHO Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpmmx: 35 MM.

60 cM (M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTOXHO FOVKA. KomnnekTytoui: JTinka TponiyHoro ayLuy, Ninka pyyYHa, TouMay Ninku,

LUNQAHF, eKCLLEeHTPOWKN.

VENTA 7



VENTA



e

e VT RETAN

R o N

BR115MB

SMILLYBAY 014 PAKOBKHIN

Konip: YopHwun mar.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpuax: 35 MM.
KoMnnekTytoui: THyuYka NigBoOAKa B HEMNOHOBOMY OBGMNETEHHI,
[0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTCXHA FAMKA.

BR615KB

BR625SB

OYLLIOBA CNCTEMA 3 BUJIMBOM OYLLOBA CNCTEMA TMPUXOBAHOIO MOHTAXY

Konip: YopHuin Mmar. Konip: YopHuin mar.

Mepemukay: MNoBOPOTHUI OMBEPTOP. MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpugx: 35 MM.

MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpugx: 35 MM. KomnnekTytoui: J1inka TponiyHoro ayLuy, ninka py4YHd, TOUMMAY NiNKK, LUNGHT.

KomnnekTyioui: JTinka TponivHOro gyLuy, Ninka pyyHa, TRMMAY firku,
LUNAHT, EKCLEHTPWKM.

VENTA 9



RETAN 9

BR615KC

OYLLIOBA CNCTEMA 3 BAJ1IMBOM
Konip: Xpom.
MNepeM1Kay: MOBOPOTHUI ONBEPTOP.

Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpupx: 35 MM.

> 2

BR115MC

SMILLYBAY 014 PAKOBKHIN

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW617N. KapTpuax: 35 MM.
KoMnnekTytoui: THyuYka NigBoOAKa B HEMNOHOBOMY OBGMNETEHHI,
00BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTCXHA FAMKA.

BR625SC

OYWOBA CUCTEMA MPNXOBAHOTO MOHTAXY

Konip: Xpom.

Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpmmx: 35 MM.
KomnnekTytoui: JTinka TponiyHOro ayLuy, Ninka pyYHd, ToMMAY Ninkuy,

KomnnekTyioui: JTinka TponivHOro gyLuy, Ninka pyyHa, ToMMAY firku, LIAQHT,

LUQHT, eKCLUEeHTPOUKN.

10

VENTA



e
1
L]

*

3

YEARS
WARRANTY;

BS145MC

3MILLYBAY OJ14 PAKOBWHN

Konip: Xpom.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW6E17N. KapTpugx: 35 MM.
KomnnekTytoui: Hy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OBMNETEHHI,
[0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA.

BS645SC

BS345SC

3MILLYBAY 119 BAHHW KOPOTKNIA MOBOPOTHWIM BUITB
Konip: Xpom.

MepeMrKkay: MOBOPOTHUI ANBEPTOP.

MaTtepian: Cnnas natyHi CW6E17N. KapTpugx: 35 MM.

KoMnnekTytoui: Ninka py4YHa, LWNAHT, TOUMAY NiNKKU, EKCLEHTPUKN.

[OYLWOBA CUCTEMA 3 NMOBOPOTHNM BAJTNBOM

Konip: Xpom.

epeMuKkady: MOBOPOT BUMMBY.

Marepian: Cnnae natyHi CW6I7N. KapTpuax: 35 MM.
KomnnekTytoui: J1inka TponivyHOro AyLuy, Ninka pyyHA, TOMMAY KK,

LUNAHF, eKCLEeHTPOUKN.

VENTA

11



QAT

BI102MG

3MILLYBAY OJ14 PAKOBWHN

Konip: Moadir.

MaTtepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.

KomnnekTytoui: MHy4ka NigBoaKA B HEMIOHOBOMY O6MNETEHHI, OBXMHA 60 CM
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYJSIKA, MOHTAXHA QKA.

BI302KG

3MILLYBAY OJ14 BAHHI KOPOTKINW MOBOPOTHWW BUTTB
Konip: MpaoiT.

MNepeMrkay: MOBOPOTHUN AMBEPTOP.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.
KoMnnekTyioui: Ninka pyYHA, LWAGHT, TOUMAY, EKCLIEHTPWKW.

BI472FG

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: MpadiT.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.

Bunve: noBopoTHMA. KomMnnekTytoui: THy4YKa NigBOAKA B HEMNOHOBOMY
oénneteHHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSKA, MOHTOXXHA raka.

12

BI202MG

3MILLYBAY OJ14 BIOE

Konip: MpadiT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.
KomnnekTytoui: Hy4YKka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI,
n0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKa.

BI102HG

3MILLYBAY OJ14 PAKOBWHIW BUCOKINA

Konip: MpadiT.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlS| 304. KapTtpuax: 35 MM.
KomnnekTyioui: [Hy4Kka NioBoAKA B HEMIOHOBOMY OBMNETEHHI,
noBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FaiKa.

VENTA



VENTA



BK402FS

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.

Bunue: noBopoTHWMA. KomnnekTyioui: THyuKa MigBOAKA B HEMIOHOBOMY
obnneTeHHi, nosxmHa 60cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAMKA.

BK823BB

3MILLYBAY OJ1A KYXHI .

3 IOOATKOBM KAHATIOM OJ1A ®IIbTPOBAHOI BOAN

Konip: YopHuin MmaT.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM. BUnmBe: rHyukmi.
Kown/e;w@qi: [Hy4YKa NiABOAKO B HEMNOHOBOMY OBMAETEHHI, OBXMHA 60 CM,
M10x1/2.

BK823AA

3MILLYBAY OJ1A KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHAJIOM OJ14 ®IbTPOBAHOI BOON

Konip: Cipuin mar.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. BUnuB: rHyYKumi.

KOMnn/eKTqui: [Hy4Ka NigBOAKA B HEMNOHOBOMY OBMAETEHHI, DOBXMHA 60 CM2,
M10x1/2.

14

i & 18}

BK823AB

3MILLYBAY 0S4 KYXHI .
3 OOOATKOBMM KAHATIOM OJ14 @IN1IbTPOBAHOI BOOM

Konip: CatuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM. BUnunB: rHy4kui.
KomnnekTyioui: THy4ka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI, JOBXMHA 60 CM
(M10x1/2), MOHTOXHO BTYSKA, MOHTOXHO FQKA.

BK823AP

3MILLYBAY OJ14 KYXHI B

3 JOOATKOBMM KAHATIOM ONA ®IJIbTPOBAHOI BOAN

Konip: Micok.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTpuax: 35 MM. BUnme: rHyqkmi.
KomnnekTyioui: THy4Kka NigBOAKA B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI, JOBXMHA 60 CM
(M10x1/2), MOHTAXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAKA.

BK813BB

3MILLYBAY 014 KYXHI .

3 JOOATKOBMM KAHAJIOM OJ14 ®IBTPOBAHOI BOON

Konip: YopHuin marT.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlS| 304. KapTtpuox: 35 MM. BUnuB: rHyukmi,
yHiBepcanbH1n. KomnnekTtyioui: MHy4ka NigBOAKA B HEMTOHOBOMY OBMNETEHHI,
[oBxuHa 60 cM (M10x1/2), MOHTQAXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FaiKa.

VENTA



BK813SB

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

3 NOOATKOBMM KAHAIOM /14 ®INBTPOBAHOI BOAM

Konip: CatuH.

Marepian: Hepxasitoya ctans AlSI 304. Kaptpumx: 35 MM. BUnWB: rHyuKui,
YHIBEPCOANbHWNA. KOMnneKTy@u\ THYYKO NiABOLKA B HEMNOHOBOMY OBMMETEHHI,
0BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTCXHA BTYSIKA, MOHTOXHA FAKA.

BK893FS

3MILLYBAY ON1A KYXHI

3 JOOATKOBUM KAHAIOM A4 ®IFBTPOBAHOI BOAM

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. Bunme: rHydkmin
BUCYBHMI, ABA TUMK CTPYMeHS. KoMMnekTytoui: THY4Ka MigBOAKA B HEMTOHOBOMY
oénnetenHi, noxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAKA.

BK813FB

SMILLYBAY OJ14 KYXHI

3 JOOATKOBUM KAHAIOM 19 ®IFIBTPOBAHOI BOAM

Konip: YopHuin MaT.

Marepian: Hepxasitoda ctanb AlSI 304. KapTpumx: 35 MM.

Bunue: noBopoTHMA. KoMnnekTytoui: THy4YKa MigBOAKA B HEMNOHOBOMY
obnneTenHHi, noxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYJSIKA, MOHTAXHA FAiKA.

VENTA

BK893FB

3MILLYBAY 0S4 KYXHI

3 JOOATKOBMM KAHASIOM 14 ®INBTPOBAHOI BOAM

Konip: YopHuin mar.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlS| 304. KapTpuax: 35 MM. BUnue: rHyukmin
BMCYBHWI, ABO TUMW CTPYMEHS. KOMnneKTyrom THYYKa NiABOOKA B HEMNIOHOBOMY
obnneTeHHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BK813FS

SMILLYBAY OJ1A KYXHI

3 JOOATKOBUM KAHATIOM 014 ®INbTPOBAHOI BOAM

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoya ctans AlSI 304. Kaptpumx: 35 M.

BunmB: NoBOPOTHMA. KOMMNekTyoui: FHWKQ nigBOAKA B HEMTOHOBOMY
obnneTeHHi, noBxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTAXHA BTYSIKA, MOHTAXHA FAIKA.

BK82FES

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

3 NOOATKOBMM KAHANOM A14 ®IIbTPOBAHOI BOOM

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlS| 304. KapTpuax: 35 MM. BUnue: rHy4kmi
BMCYBHWI. KoMnniekTytoui: MHyuka nigBoaka B HEMIOHOBOMY OGMNETEHHI,
10BXMHA 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHQ BTYJIKA, MOHTAXHA QKA.

15



BK82FEB BK82FEG

SMILLYBAY A4 KYXHI SMILLYBAY OJ14 KYXHI

3 NOOATKOBUM KAHANOM 14 ®INETPOBAHOI BOOM 3 NOOATKOBMM KAHANOM A4 ®IIBTPOBAHOI BOOM

Konip: YopHuin MaT. Konip: MpadiT.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. Martepian: Hepxagitoua ctanb AlS|I 304. KapTpuax: 35 MM.

Bunue: rHyukmnin BUCyBHMA. KoMAnekTyroui: THy4YKka MigBoOKa B HEMIOHOBOMY Bunue: rHydkmnin BUCyBHMA. KoMAnekTyroui: THy4ka MnigBoOOKa B HEMMIOHOBOMY
oénneteHHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSKA, MOHTOXHA raKa. oénneteHHi, nosxmHa 60 cM (M10x1/2), MOHTOXHA BTYSKA, MOHTOXHA raKA.

BK444UES

3MILLYBAY 014 KYXHI

3 CEHCOPHM OATYMKOM YBIMKHEHHA, MPALIKOE BIO AOTUKY
Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM.

Bunue: BUCYBHUN THYYKUI, ABA TUMK CTPYMEHS. XuBneHHs: 6atapenkm AA.
KOMﬂneKTy@u\ [HYYKO NiOBOOKA B HEMIOHOBOMY OBMMAETEHHI, OBXMHA 60 CM
(M10x1/2), MOHTOXHQ BTYSIKA, MOHTAXHA FAKA.

16 VENTA






BG22LVC BG22LVB
FIFIEHIYHA HABIP MPVXOBAHOIO MOHTAXY FIFIEHIYHAI HABIP MPYXOBAHOIO MOHTAXY
Konip: Xpom. Konip: YopHui mar.
MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpugx: 25 MM. Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpumox: 25 MM,
KomnnekTytoui: J1inka ririeHivHa, WNAHT, IHCTPYMEHT AN MOHTOXY. KomnnekTytoui: JTinka rifieHivYHa, LWNAHT, IHCTPYMEHT A% MOHTAXY.

BG23LVC BG21LVC
FIFIEHIYHAI HABIP MPUXOBAHOIO MOHTAXY FIFIEHIYHAI HABIP MPVXOBAHOIO MOHTAXY
Konip: Xpom. Konip: Xpom.
MaTtepian: Cnnae natyHi CW617N. KapTpugx: 25 MM. Martepian: Crnnas natyHi CWET7N. Kaptpumox: 25 MM,
KomnnekTtytoui: J1inka ririeHivHa, WNAHT, IHCTPYMEHT A% MOHTOXY. KomnnekTtytoui: JTinka ririeHivYHa, LWNAHT, IHCTPYMEHT A% MOHTAXY.

BS21LVB

FrEHIYHNIA HABIP MPUXOBAHOIO MOHTAXY

Konip: YopHuin maT.

Martepian: Crnnas natyHi CW6ET7N. Kaptpupox: 25 MM,
KomnnekTytoui: J1iinka ririeHiYHa, WNAHT, IHCTPYMEHT AN MOHTOXY.

18 VENTA

,
\



VS102MS

3MILLYBAY ONA PAKOBVHN
Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctans

AISI 304. KapTpmax: 35 MM.
KomnnekTtytoui: MHyuka nigsogka

B CTONEBOMY OOMNETEHHI, JOBXNHA
35 cM (M10x1/2), MOHTGXHO BTYSIKQ,
rarMKa MOHTOXHOA.

VS102MB

3MILLYBAY ON14 PAKOBMHM
Konip: YopHun mar.

Marepian: Hepxasitoua ctans

AISI 304. KapTpuox: 35 MM.
KomnnekTytoui: THydka nigsogka

B CTQSIEBOMY OOMNETEHHI, AOBXMHO
35 cM (M10x1/2), MOHTOXHQ BTYIIKA,
FAMKG MOHTOKHA.

VS302DS

SMILLYBAY [J1A4 BAHHN

JOBIMV MOBOPOTHUM BUNVIB

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpnox: 35 Mm. JoBXMHO BUAMBY: 35 CM.
KoMnnekTytoui: PyuHa nika, WNaHT, TouMay,

EKCUEHTPWKN.

VENTA

VS132HS

3MILLYBAY ONA PAKOBVHN
Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua cTtanb

AISI 304. KapTpnaox: 35 MMm.
KomnnekTytoui: THy4ka nigeogka

B CTONIEBOMY OOMNETEHHI, AOBXMHA
35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA BTYSIKQ,
rOMKA MOHTOXHA.

VS202NS

3MILLYBAY ON4A BIOE

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua cTans

AISI 304. KapTpunox: 35 MMm.
KomnnekTytoui: MHydka nigsoaka B
CTONEBOMY OBMNETEHHI, JOBXUHO
35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA BTYSIKQ,
rOMKA MOHTOXHA.

VS333LS

3MILLYBAY 014 BAHHW KOPOTKNI BB
Konip: CatuH.
Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpnox: 35 MM. Bunue: GikcoBaHum.
KoMnnekTytoui: PyyHa nirka, WAAHT, ToMMAY,
EKCLEHTPUKMN.

VS652LS

OYWOBA CMCTEMA _
NOBOPOTHMWM KOPOTKMI
BB

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctans AlSI
304. Kaptpupx: 35 MMm. JoexuHa
BunuBy: 12 cm. KomnnekTytoui: Jlinka

OYLIOBA CNCTEMA _
KOPOTKMM NMOBOPOTHUI BUITNB
Konip: CaTuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.

Kaptpunox: 35 MMm.

[oBxunHa BunmBy: 14 cMm.

KomnnekTytoui: Jlinka TponiyHoro ayLuy,

TPONIYHOIO AyLy, PYYHA MIAKQ, WAGHT, PYYHA NIFKA, LLAGHT, TPMMAY NiiKK,

TPMMAY, eKCLUEeHTPUKN.

VS513NS

SMILLYBAY ONA OyLWwy

SKCUEeHTPWKN.

Konip: CaTuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpunox: 35 MM.
KomnnekTytoui: PyyHa fivika, WAGHT, TOMMAY Niky,

EKCLUEeHTPUKN.

19



VS603LS VS622DS

OYLIOBA CNCTEMA OYLWOBA CNCTEMA OYLLOBA CNCTEMA OYLLIOBA CNCTEMA

KOPOTKNW BMTTVB JOBM NMOBOPOTHUM BUITNB  Konip: CaTuH. Konip: CatuH.

Konip: CaTuH. Konip: CaTuH. MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Matepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.
Marepian: Hepxasitoda ctans MarTepian: Hepxasitoda ctanb AlSI 304. KapTtpuax: 35 MM. Kaptpunox: 35 MMm.

AISI 304. KapTpuax: 35 MM. KapTpunox: 35 MMm. KomnnekTytoui: Jlinka TponiyHoro ayuly, KomanekTytoui: Jlinka TpomnidHoro ayLuy,
[oBxunHa BunmBy: 12 cMm. Brnue noBopoTHUA. PYYHO N1IVKA, LWAGHT, TOMMAY NiKK, EKCLEHTPUKM.

KomnnekTytodi: Jlinka TponiuHoro gywy, KomnnekTytoui: JTinka TooniqHoro ayLuy, €KCUSHTPVKM.

PYYHO MiKA, WAGHT, TOMMAY NikK, PYYHAO NiVKA, LWAGHT, TOUMAOY NiAKK,

EKCLEHTPVKM. EKCLEHTPUKM.

il
VS312KS

VS322DS VS402US

SMILLYBAY IJ14 BAHHMN SMILLYBAY [J1A4 BAHHW SMILLYBAY OJ1A KYXHI

KOPOTKNW NMOBOPOTHMI BUTNB OOBIMMN MOBOPOTHNM BUITVIB Konip: CatuH.

Konip: CaTuH. Konip: CaTuH. MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. KapTtpunox: 35 MM. Bunve: nOBOPOTHUIA.
KapTpuax: 35 MM. Bunue: NnOBOPOTHUI. KapTpunax: 35 MM. IOBXMHO BUAMBY: 35 CM. KomnnekTytoui: MHyyka nigBogka B CTONEBOMY
KomnnekTytoui: PydHa niika, WNAHr, ToMMad ninkk,  KomMnnekTytodi: PydHa ninka, LWAAHT, TOUMAY NinkK, oBnNneTerHi, foBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHG
EKCLEHTPVKM. EKCLEHTPUKM. BTYJSIKO, MOHTOXXHO KA.

20 VENTA



VS402UG

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: rpadit.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304.
KapTpnaox: 35 MM. B1unve: NOBOpOTHWIA.
KomnnekTytoui: MHyuka nigBoaKa B CTANEBOMY
0BNNeTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10X1/2), MOHTOXHG
BTY/IKA, MOHTOKHA raKa.

»” ___H\.-

VS402UP N

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: Micok.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304.
KapTpnaox: 35 MM. B1Unve: NOBOPOTHWIA.
KomnnekTyioui: MHy4ka nigBooka B CTANEBOMY
0BNNeTeHHI, AOBXMHA 35 cM (M10X1/2), MOHTAXHG
BTYNIKQ, MOHTOKHA FaKa.

VS12Us

3MILLYBAY 014 KYXHI HA3bK

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpunox: 35 MM. BUnmB: NOBOPOTHUNA.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B CTONEBOMY
oBnneTeHHI, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHAO
BTY/IKO, MOHTCIXXHA ravika.

VENTA

VS402UB

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: YopHun mar.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KapTpunox: 35 MM. Bunme: NOBOPOTHUA.
KomnnekTytoui: THy4dka nigBoaKa B CTANEBOMY
0BNNeTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10X1/2), MOHTOXHO
BTYNKQ, MOHTCIKHA rakal.

VS402FS

SMILLYBAY ONA KYXHI

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304
KapTpunox: 35MM

Bnnme: noBopoTHWI

KomnnekTytoui: MHy4ka nigBoaka B CTANEBOMY
oBMNneTenHi, [oBXMHA 35¢cM (M10x1/2), MOHTAXHA
BTYJIKO, MOHTOXHAO ravika.

VS442SB

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: YopHuin MaT.

MaTepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304.
KapTpunox: 35 MM. Bunue: rHyukmi.
KomnnekTytoui: Hy4ka nigBogka B CTANEBOMY
O6MNNeTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
BTY/KQ, MOHTCOIKHA ravka.

VS402UA

_l

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: Cipunin MaTOBWIA.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpnox: 35 MM. B1ave: NOBOPOTHWIA.
KomnnekTytoui: [Hyuka nigBoaka B CTANEBOMY
O6MNNeTeHHI, JOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHO
BTYSIKA, MOHTOKHA FaKA.

VS122FS

3MILLYBAY OJ14 KYXHI HA3bK

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpunox: 35 MM. BUnvB: NOBOPOTHWIA.
KomMnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B CTONEBOMY
o6nneTeHHi, JOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHGO
BTYSIKA, MOHTOKHA FaKA.

VS452SB

3MILLYBAY 014 KYXHI HOPHW BNNB
Konip: CatuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KapTpunox: 35 MM. BUnme: rHyukmni.
KomnnekTytoui: MHy4ka nigBogka B CTANEBOMY
OBMNNeTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
BTY/KO, MOHTCIKHA ravika.



'

VS452SW VS452SG VS473SB

b

3MILLYBAY 014 KYXHI 3MILLYBAY )14 KYXHI 3MILLYBAY OJ14 KYXHI 3MILUYBAY )14 KYXHI

BTN BUTTNB CIPUM BB YOPHWW BNTVB BTN BUITVIB

Konip: Catuh. Konip: CaTuH. Konip: Catuh. Konip: CaTuH.

MaTepian: Hepxasitoua cTanb MaTepian: Hepxagitoua cTanb MaTepian: Hepxasitoua cTanb MaTtepian: Hepxagitoua cTanb

AISI 304. KapTpuaox: 35 MM. AISI 304. KapTpnaox: 35 mm. AISI 304. KapTpuaox: 35 MM, AISI 304. KapTpnox: 35 M.

Bunue: rHyukunin. Komanektytodi: THydka  Bunue: rHyukmin. KomnnekTytoui: THydka  Bunme: rHy4kun ABO TUMK CTRYMEHS. Bunue: rHyukmn 4B TUNK CTRYMEHS.
nigBOOKA B CTANEBOMY OBMNETEHHI, nigBoOOKA B CTANEBOMY O6MNETEHHI, KomnnekTytoui: [Hy4ka nigBoaka B KoMnnekTytoui: Hyyka nigBoaka B
LOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA  poBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA  CTANeBOMy O6M/IETeHHI, HOBXMHA CTANEBOMY OBMMETEHHI, LOBXMHA 35 CM
BTY/KA, MOHTQXHC FAMKA. BTYSIKQ, MOHTOXHQ FAMKA. 35 cm (M10x1/2), MOHTQXHQ BTYSKA, (M10x1/2), MOHTQXHA BTYSKQ, MOHTAXHA

v5473se

3MILLYBAY 1A KYXHI CIPUA BUINB
Konip: CaTuH.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304.
Kaptpnaox: 35 MM. BUnumB: rHyuYkui 4B TUnn
cTpyMeHs. KomnnekTytoui: THy4ka nigBoaka B

CTaNEeBOMy O6MNneTenHi, oBxuHa 35 cm (M10x1/2),

MOHTQXHA BTYJIKA, MOHTOXHA ravKa.

VS712U

MOHOKPAH

Konip: CatuH.

Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunve: NOBOPOTHMA.

KoMnnekTytoui: MOHTGXHA NAACTUKOBA FrAKA.

22

MOHTOXHA ranKa.

VS422SS

3MILLYBAY OJ1A KYXHI
Konip: CatuH.
Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.

KapTpunox: 35 MM. BUnmB: rHyuknin 4BA PEXUMN

cTpyMeHs. KomnnekTytoui: MHyuka nigsoaka B

cTanesoMy o6nneTenHi, fosxuHa 35 cm (M10x1/2),

MOHTQXHQ BTYSIKA, MOHTCXHA TaMKa.

VST712FS

MOHOKPAH

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunve: NOBOPOTHNIA.

KoMnnekTyoui: MOHTOXHA NACCTUKOBA FaKA.

ranka.

VS422SB [l

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: YopHui mar.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.

KapTpnox: 35 MM. BUnvB: rHyuYkunin BG PEXUMM
CTpyMeHs. KoMnnekTytoui: MHy4ka nigsogka

B CTAIEBOMY OGMETEHH], JOBXMHA 35 cM (M10x1/2),
MOHTOXHQ BTYJSIKO, MOHTOXHA FAMKA.

VS702FS i'

MOHOKPAH

Konip: CaTuH.

Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunue: ¢pikcoBaHmm.

KoManekTytoui: MOHTOXHA MIACTUKOBA FAMKa.

VENTA




VC113MB VCI13MS VCI113HB

3MILLYBAY A PAKOBMHU 3MILLYBAY A PAKOBWHU 3MILLYBAY ONA PAKOBMHN BUCOKINM
Konip: YopHwin MaT. Konip: CaTuH. Konip: YopHuin mar.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KapTpnox: 35 MMm. KapTtpuox: 35 MMm. KapTtpuax: 35 Mm.

KomnnekTytoui: MHyuka nigBoaka B CTANEBOMY KomnnekTytoui: THy4ka nigBOOKA B CTANEBOMY KoMnnekTytoui: THy4Yka nigBoaka B CTANEBOMY
oénneteHHi, nosxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA oénneteHHi, nosxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA OBnneTeHHI, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHAO
BTYJSIKA, MOHTCXXHAO FOMKA. BTYJSIKA, MOHTCXXHA FOMKA. BTYJIKA, MOHTCXXKHA FrAVIKA.

VC102MS VC102MG

3MILLYBAY OJ14 PAKOBNHN 3MILLYBAY [OJ14 PAKOBNHN 3MILLYBAY 014 PAKOBMHMN
Konip: YopHum mar. Konip: CaTuH. Konip: Moadit.
Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Martepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304. Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.

Kaptpuox: 35 MM. KomnnekTytoui: THy4Yka NigBoaka Kaptpuox: 35 mm. KomnnekTytoui: THyuka nigeogka  KapTpuaox: 35 MM. KoMnnekTytodi: MHydka nigsogka
B CTQ/IEBOMY OBMIETeHHI, HOBXMHA 35 cM (M10x1/2), B cTanesoMy o6nneTeHHi, 4oBxuHa 35 cM (M10x1/2), B cTanesoMy obmnneteHHi, AoBxuHa 35 cM (M10x1/2),
MOHTOXHQ BTYJIKO, MOHTCXHA QKA. MOHTOXHC BTYJSIKO, MOHTCXHQ KA. MOHTCIXHQ BTYIIKA, MOHTCIXHO FAKAL.

VC373PS

VC302KS ;
SMILLYBAY AJ14 BAHHN 3MILYBAY AJ1A BAHHN SMILLYBAY OJ19 BAHHA 3MILLYBAY 119 BAHHN KOPOTKMN
KOPOTKN BUTTMB JOBM NOBOPOTHUM BUITMB - KOPOTKNI MOBOPOTHUM NMOBOPOTHWMM BUINB
Konip: CaTuH. Konip: CatuH. BMITVB Konip: CatuH.
Marepian: Hepxasitoua ctans AlSI 304. Matepian: Hepxasitoua ctane AlSI 304. Konip: YopHui Mar. MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaprpunpx: 35 M. [loBXvHG BANVBY: Kaptpunox: 35 MMm. Marepian: Hepxasitoua ctans AlS| 304, KapTpnak: 35 M. [loxuHa Bunvsy: 12 cm.
3 cM. KomnanekTytoui: PyyHa ninka, Doexwvha Bunmsy: 35 cm. KapTtpouax: 35 MM. [JOBXUHAO BUMVBY: KomnnekTyioui: Py4Ha fifka, LUNaHr,
LUNCHT, EKCLEHTPUKN. KomrnekTytoui: PydHa nirka, LunaHr, 12 cm. KomnaekTyiodi: PyuHa ninka, TPUMAY INKK, €KCLEHTPUKN.

TPUMAY JINKK, EKCUEHTPWKN. LUAQHT, TPUMAY A1iAKK, EKCLEHTPUKU.

VENTA 23



VC603KB VC603KG . VC623LS

VC603KS

OYLLIOBA CNCTEMA ~ OYLIOBA CNCTEMA ~ OYLLIOBA CNCTEMA ~ OYLWOBA CUCTEMA
NMOBOPOTHUN KOPOTKMW BUINB MOBOPOTHU KOPOTKWMK BUTTNB MOBOPOTHWIK KOPOTKMW BUITMB KOPOTKUW BTNB
Konip: CatuH. Konip: YopHuin maT. Konip: MpaodiT. Konip: CaTuH.
MaTtepian: Hepxasitoua ctane AlSI 304. Matepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304. MaTepian: Hepxasitoua ctane AlSI 304. Matepian: Hepxasitoda ctans AlS| 304.
KapTtpuox: 35 Mm. Kaptpuax: 35 MM. Kaptpuox: 35 Mm. Kaptpunax: 35 MM. [JOBXMHGO BUAMBY:
[oBxuHa Bunusy: 12 cMm. [oBX1Ha B1AMBY: 12 M. [oBxXnHa BUNMBY: 12 cM. 12 cm. KomnnekTyioui: JTinka TponiyHoro
KomnnekTytoui: Jlinka TponiuHoro gyuly, KomanekTytoui: Jlinka TponidHoro gyuy, KomanekTytoui: Jlinka TponivHOro ayLuy, ayuly, finka pyyYHd, WAGHT, TpuMaY
PYYHO NiVKA, LWAGHT, TOMMAY NikK, PYYHAO NiMKA, WAGHT, TOUMAOY NiKK, PYYHO MiVKA, LWAGHT, TOMMAY NikK, NIVKN, EKCLLEHTPUKMN.
EKCLEHTPVKM. EKCLEHTPUKM. EKCLEHTPVKM.

. —,

VC513NS

VC402FS - VC402FB

3MILLYBAY ONA AYLLY 3MILLYBAY 01149 KYXHI 3MILLYBAY 114 KYXHI

Konip: CaTuH. Konip: CaTtuH. Konip: YopHuin MmaT.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Marepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.

Kaptpnox: 35 mMm. KomnnekTytoui: PydHa ninka, Kaptpurox: 35 MM. Bunve: NOBOPOTHMA. Kaptpuox: 35 MM. Bununs: NOBOPOTHMIA.

LUNAHT, TRUMAY JTINKK, EKCLEHTPVKA. KomnnekTytoui: [Hydke nigBeeHHs B CTANEBOMY KomnnekTytoui: THyuke nigBeAeHHs B CTANEBOMY
O6MneTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA o6nneTeHH, JoBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHAO
BTYSIKO, MOHTOXHA FaVKa. BTYJIKO, MOHTCXHA FOMKA.

24 VENTA



3MILLYBAY 1A PAKOBMHU

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KapTpuox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: THy4ka nigBogKka B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, AOBXMHAO 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
BTYJSIKA, FTAVKO MOHTAXHOA.

-

VL613KS

OYLLIOBA CNCTEMA _

NOBOPOTHUN KOPOTKMW BUINB

Konip: CaTuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.

KapTpunox: 35 MM. [IOBXMHGO BUAMBY: 12 CM.
KomnnekTytoui: Jinka TponiyHoro QyLuy, ninka pyyHa,
LUAQHT, TPUMOY NiAKK, EKCLEHTPUKM.

VENTA

VL523NS

3MILYBAY 014 AyLyY

Konip: CaTuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KapTpurox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: Py4Ha nivika, ToMMau ninku,
LUAICIHT, EKCLEHTPVIKM.

VL453MS

3MILLYBAY )14 KYXHI HA3bK

Konip: CaTuH.

Marepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
Kaptpunox: 35 mm. JosxunHa Bunmsy: 20 cM.
KomnnekTytoui: MHydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, DOBXUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHAO
BTYJIKA, MOHTCXKHA rAVIKA.

VL343DS

SMILLYBAY 119 BAHHA

OOBIMN MOBOPOTHWMM BUJTB
Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304.
Kaptpunox: 35 MM. [IOBXWHGO BUIMBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: PyuHa Aika, LWAGHT, ToUMAY ik,

EKCUEeHTPUKN.

VL453KS

SMILLYBAY )14 KYXHI HN3bKII

Konip: CatuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
Kaptpuox: 35 mm. JosxuHa Buivey: 15 cMm.
KomnnekTyioui: THydke nigBegeHHs B
CTONEBOMY OOMAETEHHI, AOBXMHA 35 CM
(M10x1/2), MOHTQXHA BTYSIKA, MOHTOXHA
ranka.

25



VK343DS

3MILLYBAY 14 BAHHW

OOBIrM MOBOPOTHWMIN BUTTNB

Konip: CaTuH.

MaTtepian: Hepxagitoua ctanb AlSI 304,
KpaH-6ykca: 19 mMm. JoexunHa Bunmsy: 30 cM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha KA, LWAGHT, EKCLEHTPUKM.

\

\.

VK403FS

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: CaTuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KpaH-6ykca: 19 MM. Bunune: NOBOPOTHUI.
KomnnekTytoui: MHy4dke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, BOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHGO
BTYJIKA, MOHTOXXHA ravKa.

26

VK422SS VK403US

SMILYBAY ONA KYXHI 3MILLYBAY ONA KYXHI

Konip: CaTuH. Konip: CatuH.

MaTepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. Marepian: Hepxasitoua ctanb AlS| 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm. KpaH-6ykca: 19 MM. Bunune: NOBOPOTHUI.

Bunue: rHyqknin, ABO peXMMU CTPYMEHS. KomnnekTytoui: [Hyuke nigBeneHHs B CTANEBOMY
KomnnekTytoui: THyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMyY oBnneTeHHi, 0oBxMHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
O6MNNeTeHHI, [OBXMUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA BTYSIKQ, MOHTOXHA KA.

BTYJIKO, MOHTCIXXHA ranKa.

VK443LS

3MILLYBAY 014 KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: CatuH.

Martepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

[oexwuHa sunusy: 20 cMm.

KomnnekTytoui: EkcueHTpmKkM.

VENTA



AKCECYAPU

A

V110C V120C V130C V140C /

FTAYOK-TPNMAY MWUITbHNLUA CKITAHKA TPVMAY OJ14 MAMEPY
MaTepian BUroToBAEHHS: MaTepian BUroToBAEHHS: MaTepian BUroToBAeHHS: MaTepian BUroToBAEHHS:
HepXaBiloua CTAb. HepXaBitoua cTans /CKo. HEePXABIitoUa CTasb /CKI10. HEepPXABIIOYA CTASb.
Konip: xpom. Konip: xpom. Konip: xpom. Konip: xpom.

‘%4 e
|
V160C V161C
PYLUHMKOTPUMAY PYLLUHMKOTPUMAY
MaTepian BUroTOBAEHHS: HePXABIIOYA CTAMb. MaTepian BUroTOBAEHHS: HEPXABIIOYA CTAMb.

Konip: xpom. Konip: xpom.

V162C V164C

PYLLUHWKOTPUMAY TPMAY )14 MAMEPY

MaTepian BUroToBNEHHS: HePXABIloYa CTAMb. MaTepian BUroToBneHHs:

Konip: xpom. HepPXaBIlo4a CTASb.
Konip: xpom.

V163C V150C

nonnudA LLITKA TYANTETHA

MaTepian BUrOTOBMEHHS: HEPXABIKOUA CTASb /CKITO. MaTepian BUroToBNEHHS:

Konip: xpom. HepXaBiloua CTanb /CKio.
Konip: xpom.

VENTA 27



AKCECYAPWU

V110B

TAYOK-TPMAY MWITbHNLA PYLLUHMKOTPUMAY

MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: HepPXaBitoYa cTanb. Kosip: YopHWn MAT.
HEePXABIOYA CTAMb. HEePXABIloUYa CTAMb /CKIO.

Konip: yopHui MaT. Konip: yopHuin MaT.

V120B V160B

V161B V163B

PYLLIHNKOTPUMAY nonnuA

MarTepian BUrOTOBNEHHS: HEPXABIKUA CTAMb. KONip: YOPHWMA MAT. MaTepian BUroTOBAEHHS: HEPXABIoUa CTAMb /CKIo. KONip: YOPHMIA MAT.

V164B

TPVUMAY )14 NAMEPY

MaTepian BUroTOBNEHHS: HEPXABIKOUA CTASb.
Konip: yopHwuin MaT.

V150B

LLITKA TYAJTIETHA
MaTepian BUrOTOBMEHHS: HEPXABIKOUA CTASb /CKITO.
Konip: 4YopHun mar.

28 VENTA



V210N V220N V226N

FTAYOK-TPNMAY MWTbHNUA nonnudA
MaTepian BUroToBAEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrotoBneHHs: Hepxasitoua cTtanb. Konip: catuH.
HEePXABItOYa CTAMb. HEePXaBIloUYa CTAMb /CKIO.
Konip: catuH. Konip: caTuH.
.

>

V230N V244N

V260N

CKITAHKA TPMMAY ONA NANEPY PYLLUHWKOTPUMAY

MaTepian BUrOTOBAEHHS: 3 NOJIMUEO MaTepIaN BUrOTOBNEHHS: HEPXABIKOUYA CTAMb. KOMip: COTUH.
HEePXABIoUYA CTAMb /CK1O. MaTepian BUrOTOBMEHHS:

Konip: catuH. HepXaBitoya CTANb.

Konip: caTuH.

V26IN V246N
PYLWWHNKOTPMAY TPVMAY 014 NMAMEPY
MaTepian BUroTOBNEHHS: HEPXABIKOYA CTASb. KOSip: CaTUH. MaTepian BUrOTOBNEHHS:

HepXaBiloYa CTASb.
Konip: catuH.

V265N V250N

nonuud LLITKA TYAJTETHA
MaTepian BUroTOBAEHHS: HepXaBitoua cTanb. Konip: CaTuH. MaTepian BUroTOBAEHHS:

Hepxasiloya cTanb /cko.
Konip: caTuH.

VENTA 29




AKCECYAP

V210B

TAYOK-TPMAY
MaTepian BUrOTOBNEHHS:
HEePXABIOYA CTAMb.
Konip: yopHuin mar.

V230B

CKJTAHKA

MarTepian BUroTOBNEHHS:
HepXaBiloua CTanb /CKIo.
Konip: 4opHui MaT.

-

V220B V226B

MWUITbHNLUA nonnusd

MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS: HEPXABIoYA CTANb. KOmip: YOpHMI MAT.
HepPXaBiloua CTANb /CKo.
Konip: yopHuin MaT.

o

V246B V260B

TPUMAY 0119 MANEPY PYLLUHUKOTPUMAY

MaTepian BUroToBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS: HepXasitoua cTanb. Konip: YopHW MaT.
HepPXaBiOYa CTANMb.

Konip: YopHMin MaT.

/ !

V261B V264B
PYLUHVKOTPMMAY PYLWWHNKOTPMAY
MaTepian BUroTOBEHHS: HePXABIIOYA CTANb. KOSip: YOpHWUI MAT. MaTepian BUroToOBNEHHS:

HePXaBiloYa CTASb.
Kornip: 4opHwit MaT.

-

V265B V250B
nonnudA LLITKA TYATTETHA
MaTepian BUrOTOBNEHHS: HePXaBitoua cTanb. Konip: YHopHWi MaT. MaTepian BUroTOBNEHHS:

30

HepXaBiloua CTanb /CKio.
Konip: YopHWin Mar.

VENTA



V310N

TAYOK-TPMAY
MaTepian BUroTOBNEHHS:
HEePXABIOYA CTAMb.
Konip: catuH.

VEZ L

TPUMAY ONA NMAMEPY
MaTepian BUroToBAEHHS:
HEPXABIOYA CTAMb.
Konip: catuH.

V350N

LLITKA TYATTETHA
MaTepian BUroToBAEHHS:

Hepxasiloya cTanb /ckio.

Konip: caTuH.

VENTA

V320N VEE\

MWITbHNLA CKJTAHKA

MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBMEHHS:
HepXaBito4a CTANb. HepXaBiloua CTanb /CKIo.
Konip: caTuH. Konip: catuh.

V332N

CKINAHKA NOOBIVHA
MaTepian BUrOTOBNEHHS:
HepPXaBiloua CTANb /CKo.
Konip: caTuH.

V346N

PYLUHNKOTPMMAY

MaTepian BUrOTOBNEHHS: HEPXABIKOUA CTAMb. KONip: CATUH.

V347N

TPUMAY 014 NANEPY

MaTepian BUrOTOBNEHHS:
HepPXaBiOYa CTANb.
Konip: catuH.

V366N

PYLLUHMKOTPUMAY
MaTepian BUroToBNeHHs: Hepxasitoua ctanb. Konip: catuH.

VELYN

nonmu4
MaTepian BUrOTOBEHHS: HEPXABIKOUYA CTASb /CKSIO.
Konip: caTuH.

31



AKCECYAPWU

V310B V320B V330B V332B

TAYOK-TPMAY MWITbHNLA CKJTAHKA CKINAHKA NOOBIVHA
MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBNEHHS:
HEePXABIOYA CTAMb. HepPXaBitoYa CTAnb. HepXaBiloua CTanb /CKIo. HEePXaBIloYa CTAMb /CKIO.
Konip: YopHuin marT. Konip: yopHuin Mar. Konip: YopHun MaT. Konip: yopHWn mar.

V345B V366B

TPUMAY OJ19 MANEPY PYLLUHUKOTPUMAY

MaTepian BUroToBAEHHS: MaTepian BUroTOBAEHHS: HEPXABIoUA CTAnb. KONIp: YOPHUM MAT.
HEPXABIOYA CTAMb.

Konip: yopHun mar.

V347B

TPUMAY N4 NAMEPY LLITKA TYAJIETHA nonnud

MaTepian BUroToBneHHs: MaTepian BUroTOBNEHHS: MaTepian BUrOTOBMEHHS: HEPXABIKOUA CTAMb /CKI1O.
HepXasitoua CTasb. HepPXaBiloua CTasb /CKo. Konip: yopHwuin MaT.

Konip: yopHwuin MaT. Konip: YyopHun marT.

V350B V367B

32 VENTA



VN115MC

3MILLYBAY ONA PAKOBMHN

Konip: Xpom

MaTepian: UMHKOBWIA CMIaB.

KapTpnox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: MHy4dke nigBedeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ravka.

VN315KC

3MILLYBAY OJ1A4 BAHHA -
KOPOTKMM MOBOPOTHUI BUTNB
Konip: xpom.

MaTtepian: UnHkosum cnnas.

KapTtpunox: 35 Mm.

[oexunHa BunmBy: 15 cMm.

KomnnekTytoui: PyyHa niika, WAGHT, TOUMAY iRk,

EeKCUEeHTPUKN.

VN505NC

3MILLYBAY ONA OYLY

Konip: Xpom.

Marepian: UuHkosuin cnnas.
KapTpunox: 35 MM.

KomnnekTytoui: PyyHa ninka, WnaHr,
TPUMAY NiVKK, EKCLEEHTPWKM.

VN415LC

SMILYBAY O1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

KapTpunox: 35 MM.

[osxuHa Bunmey: 20 cM.

KoMnnekTytoui: eKCLEeHTPUKN.

VN415KC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: UnHkosuin cnnas.

KapTpnox: 35 Mm. Bunme 15 cm.

KomnnekTytoui: MHy4dke nigBeeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, oBXMHa 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ranKa.

VENTA

VN425UC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: UnHkosnin cnnas.

Kaptpunox: 35 Mm. Bunms 20 cm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBeaeHHs B CTANeBOMY
o6nneTeHHi, DOBXUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ramka.

VN315DC

3MILUYBAY 014 BAHHW

NOBIMMA MOBOPOTHNM BUTVB

Konip: xpom.

MaTtepian: UnHkoBmn cnnas.

Kaptpnox: 35 MM.

[oBxunHa BunmBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: PyuHa Aika, LWNGHT, ToUMAY ik,
EKCLEHTPUKN.

VN615DC

OYLLIOBA CNCTEMA _
NMOBOPOTHNIN KOPOTKUW BNINB
Konip: Xpom.

MaTtepian: LUnHkoBmn cnnas.

Kaptpunox: 35 MM. JoBXMHO BUAMBY: 12 CM.
KomnnekTytoui: J1inka TponivyHoro ayLuy, pyYHa
NIAKA, LWAGHT, TOUMAY NiNKK1, EKCLEHTPUKMN.

33



VP115SC

3MILLYBAY ONA PAKOBMHN

Konip: Xpom.

Martepian: LUuHkoBbI cnnas.

KapTpnox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: THy4dke nigBedeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ravka.

VP515NC

3MILLYBAY 04 Aywy

Konip: Xpom.

Marepian: UuHkosuin cnnas.

Kaptpnox: 35 Mm.

KomMnnekTytoui: Py4Ha nirka, WAAHT, TRVMAOY A1iiKkK,
EKCLIEHTPUKMN.

VP415UC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: UnHkosuin cnnas.

Kaptpnox: 35 Mm. Bunvs 20 cm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBeeHHs B CTANeBOMY
o6nneTeHHi, [oBXMHa 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ranKa.

34

3MILYBAY )14 BAHHW

KOPOTKNI BMITMB

Konip: xpom.

MaTepian: UnHkosum cnnas.

KapTtpnox: 35 Mm. JoXuHA BUAMBY: 35 CM.
KomnnekTytoui: Py4Ha iviKa, LWAGHT, TOMMAY iKW,
EKCLIEHTPVIKN.

VP325DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHIN

OOBIM NOBOPOTHWM BUJTVB

Konip: xpom.

Marepian: LinHkosuin cnnas.

Kaptpunox: 35 MM. [JoBXMHA BUAKBY: 35 CM.
KoMnnekTytoui: PyuHa nika, LWAGHT, TOMMAY KK,
EKCLEHTPUKM.

VP415DC

SMILLYBAY )14 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

Kaptpunox: 35 Mm. Bunue 22 cm.

KomnnekTytoui: Hydke ninBefeHHs B CTANeBOMyY
O6nneTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), ramka.

VP415RC

SMILLYBAY 1A KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: LnHkosnin cnnas.

KapTpunox: 35 MM. BUnuB: rHyYknin, ABOPEXUMHUIA.
KomnnekTytoui: Hydke ninBegeHHs B CTaNeBoMy
o6nneTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
ramka.

VP415KC

3MILLYBAY OJ1A KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: LUnHkosnin cnnas.

Kaptpunox: 35 Mm. Bunms 15 cMm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, DOBXUHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHAO
ramka.

VENTA



VB135SC VB315DC ] VB515NC

3MILLYBAY OJ14 PAKOBHN 3MILUYBAY 014 BAHHWN 3MILYBAY 014 AyLy

Konip: XpoMm. OOBIM NOBOPOTHWMM BUJTB Konip: XpoM.

Marepian: LinHkoBbI cnnas. Konip: xpom. MaTepian: LnHkosuin cnnae.
KapTpuox: 35 MM. Marepian: LnHkosuin cnnas. KapTtpunox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: THydke nigBefeHHs B CTANEBOMY KapTpunax: 35 MM. JoBXMHO BUAMBY: 35 CM. KomnnekTytoui: Py4Ha ivika, LWNAHT,
O6NNeTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA KoMnnekTytoui: PydHa firka, WAAHT, TOMMAY NiikK, — TPUMAY NTIMKK, EKCLEHTPUKM.

ravka. EKCLEHTPUKM.

VENTA 35



VT145MC

3MILLYBAY A PAKOBMHU

Konip: Xpom.

Marepian: LinHkoBbI cnnas.

KapTpuox: 35 MM.

KomnnekTytoui: THyyke nigBefeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
ranka.

VT645DC

OYLLIOBA CNCTEMA _

NMOBOPOTHUN KOPOTKMW BUTINB

Konip: Xpom.

Marepian: LinHkosnin cnnae.

KapTpunox: 35 MM. [IOBXMHGO BUAMBY: 12 CM.
KomnnekTytoui: Jiika TponivyHoro ayLy,

PYYHO IVKQ, LWAGHT, TOUMAY iAKW, eKCLUEHTPUKM.

36

VT335KC

3MILLYBAY ONA BAHHN
KOPOTKWW NMOBOPOTHUI BANB
Konip: xpom.

Matepian: LnHkosuin cnnas.

Kaptpnox: 35 MM.

[oBXMHO BUNMBY: 12 CM.

KomMnnekTytoui: Py4Ha nivika, WAAHT, TOMMAY Niky,

EKCUEeHTPWUKN.

VT335DC

3MILYBAY )14 BAHHIN
OOBIMn NOBOPOTHNN BUJTVB
Konip: xpom.

MaTtepian: LinHkosuin cnnas.
Kaptpnox: 35 Mm.

[oBXunHa BMAMBY: 35 CM.
KoMnnekTytoui: Py4Ha nivka, WnaHr,
TPUMAY NiMKK, EKCUEHTPWKM.

VENTA



VM325DC

3MILLYBAY 14 BAHHA,

JOBrn NOBOPOTHUM BUNMB
Konip: xpom.

MarTtepian: UnHkoBmi cnnas.

KpaH-6ykca: 19 MM. [JoBXmnHA BUMBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha KA, LWAGHT, EKCLEHTPUKM.

VM335DC

SMILLYBAY )14 BAHHW,

OOBIMN NOBOPOTHWM BUTVB
Konip: xpom.

MaTtepian: LmHkoBun crinas.

Kpar-6ykca: 19 MM. JoBXMHO BUAMBY: 35 CM.

KomnnekTytoui: Py4Ha NirKa, LWNGHT, EeKCLEHTPUKN.

VM425UC

SMILLYBAY ON14 KYXHI

Konip: xpom.

Marepian: LinHkoBwnin cnnas.

KpaH-6ykca: 19 MM. BUnme NOBOPOTHUIA.
KomnnekTyioui: Hydke nigBeneHHs B CTANeBoMy
O6NNeTeHHi, AOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
ravka.

VENTA

VM345DC

3MILLYBAY 14 BAHHW,

NOBrmn NOBOPOTHW BMNNB

Konip: xpom.

MaTtepian: LUnHkoBmi cnnas.

KpaH-6ykca: 19 Mm. [loBXunHA BUnmBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: Py4Ha KA, WAGHT, EKCLEHTPUKMN.

VM415UC

SMILLYBAY O1A KYXHI

Konip: xpom.

MaTtepian: UnHkosmm cnnas.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunve: NOBOPOTHMIA.

KomnnekTytoui: THyuke ninseaeHHs B CTanesoMy
oénneTeHHi, noBxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTAXHA
ravka.

VM315DC

3MILUYBAY 014 BAHHW,

OB NOBOPOTHN BUMB

Konip: xpom.

MaTtepian: UnHkosui cnnas.

KpaH-6ykca: 19 Mm. [loBxmnHA BUnmBY: 35 CM.
KoMnnekTytoui: Py4Ha VKA, WIAGHT, EKCLEHTPUKN.

VMA415LC

SMILLYBAY 1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

MaTepian: ULMHKOBUI CMAAB.

KpaH-6ykca: 18 Mm.

[osxunHa Bunmey: 20 cMm.

KoMnnekTytoui: ekCLeHTPUKN.

37



VG325DC

3MILLYBAY 14 BAHHW
OOBIMM NOBOPOTHNI BB
Konip: xpom.

MarTtepian: UnHkoBmi cnnas.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

[osxunHa BrAmBY: 35 cM.

KomnnekTytoui: PydHa Nirika, LWAGHT, EKCUEHTPUKM.

VG405LC

SMILLYBAY O1A KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: XpoMm.

MaTepian: UMHKOBUI CNACB.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

[osxuHa Bunmey: 20 cM.

KomnnekTyioui: ekCLLeHTPUKM.

38

VG335DC

3MILLYBAY 14 BAHHIN
OOBIMN MOBOPOTHWMM BUJTB
Konip: xpom.

Marepian: LinHkosuin cnnae.
KpaH-6ykca: 19 Mm.

[oBXunHa BMnMBY: 35 CM.

KoMnnekTytoui: PydHa nivka, LUNGHT, EKCUEHTRUKM.

VG415UC

3MILLYBAY ONA KYXHI

Konip: xpom.

Martepian: UuHkosuin cnnas.

Kpar-6ykca: 19 mm. [loxuHa Bunmey: 18 cM.
KomnnekTytoui: MHy4dke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
O6nNneTeHHi, foBXMHA 35¢M (M10x1/2), MOHTOXHGO
ravka.

VENTA



VX106NC

3MILLYBAY A PAKOBMHU

Konip: Xpom.

Martepian: natyHs HP859.

KapTpnaox: 35 MMm.

KomnnekTytoui: [Hyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
oénneteHHi, nosxmHa 35 cm (M10x1/2), wnunnbka,
wanéa.

VX506NC

3MILLYBAY N4 aoywly
Konip: Xpom.

Martepian: naTyHs HP859.
KapTpnox: 35 MMm.

KomnnekTyioui: Py4Ha ninka, LWAAHT, EKCLEHTPVIKA.

VENTA

VX106GNC

3MILYBAY O1A PAKOBVHN

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859.

Kaptpunox: 35 MM.

KomnnekTytoui: Hyuke nigBegeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, [oBxuHa 35 cm (M10x1/2), raka.

VX406KC

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: natyHb HP859

KapTpuox: 35 MM. Bunue 15 cm.

KomnnekTytoui: THyyke nigBefeHHs B CTANEBOMY
O6MNNeTeHHI, [OBXMHAO 35 cM (M10x1/2), wnunbka,
anéal.

VX406DC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: natyHb HP859.

KapTpuox: 35 Mm. Bunue 20 cm.

KomnnekTytoui: THyyke nigBefeHHs B CTaNeBOMyY
o6nNeTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), wnunbka,
wanéal.

VX306DC

3MILUYBAY 014 BAHHW

OOBIMN MOBOPOTHWMM BUJTB

Konip: xpom.

MaTtepian: IlatyHs HP859.

Kaptpnox: 35 MM.

[oBXnHa BUAMBY: 35 cM. [NepeMnkay: KaPTPULXHUA.
KoMnnekTytoui: PyuHa Aika, LWAGHT, ToUMAY ik,
EKCLIeHTPVKN.

VX406GKC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: natyHs HP859.

KapTpnox: 35 Mm. Bunme 15 cm.

KomnnekTytoui: MHy4dke nigsedeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTOXHA
ranKa.

VX406GDC

3MILLYBAY )14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859.

Kaptpunox: 35 mm. Bunus 20 cm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ramka.

39



VXT16NC

3MILLYBAY A PAKOBMHU

Konip: Xpom.

Marepian: natyHb HP859.

KapTpuox: 40 Mm.

KomnnekTytoui: THyyke nigBefeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHi, [OBXMHA 35 cM (M10x1/2), wnunbka,
wanéa.

VX316DC

3MILLYBAY OJ14 BAHHW

OOBIMn MNOBOPOTHNIN BUTTVB

Konip: xpom.

Marepian: JlatyHb HP859.

Kaptpunox: 40 Mm. JloBxuHa BMAMBY: 35 CM.
MNepeMukay: KapPTPUOXHWA.

KomnnekTytoui: PyyHa niika, WNAHT, TOUMAY iRk,
EKCLIEHTPUKMN.

40

VXT16GNC

3MILLYBAY O1A PAKOBVHN

Konip: Xpom.

MarTepian: natyHs HP859.

Kaptpunox: 40 mMMm.

KomnnekTytoui: MHydke nigBegeHHs B CTANEBOMY
O6MNneTeHHi, DOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHAO
ranKa.

VX326DC

3MILLYBAY 014 BAHHWN

OOBIM MOBOPOTHWIN BUJTVB

Konip: xpom.

Marepian: JlatyHb HP859

KapTpunox: 40 MM, [lIOBXMHGO BUMBY: 35 CM.
MepeMukay: KapPTPUAXHNA.

KoMnnekTytoui: PyuHa nika, LWAQHT, TOUMAY NikK,
EKCLIEHTPUKM.

VX486LC

3MILLYBAY 014 KYXHI MOHTAX HA CTIHY
Konip: Xpom.

Martepian: natyHs HP859.

KapTpnaox: 40 MM.

[osxuHa sunmsy: 20 cM.

KoMnnekTytoui: eKCUEHTPUKM.

VX446YC

3MILLYBAY 014 KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: natyHs HP859.

KapTpnox: 40 MM. BUnve NOBOPOTHUA.
KomnnekTyioui: MHy4dke nigsedeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, AOBXMHA 35 cM (M10x1/2), wnunbka,
Lanéal.

VX456YC |

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: Xpom.

Martepian: naTyHs HP859.

KapTpnox: 40 MM. BUnmB: NOBOPOTHMA.
KomnnekTyioui: MHy4dke nigsedeHHs B CTANeBOMy
O6NNeTeHHi, OBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA

ravika.

VENTA



VX416KC

3MILLYBAY N4 KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: natyHb HP859.

KapTpuox: 40 Mm. Bunmne 15 cm.

KomnnekTytoui: THydke nigBeaeHHs B CTANEBOMyY
oénneteHHi, 0osxmHa 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ranka.

VENTA

VX416YC

3MILLYBAY )14 KYXHI

Konip: Xpom.

MaTepian: natyHb HP859.

Kaptpunox: 40 MM. BUnus: NOBOPOTHUI.
KomnnekTytoui: Hyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
OBMNNeTeHHI, BOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHAO
ramnka.

VX416SC

3MILLYBAY ONA KYXHI

Konip: Xpom.

Marepian: natyHs HP859.

KapTpnox: 40 MM. BUnuB: rHyuKni, ABOPEXUMHNIA.
KomnnekTytoui: [Hyuke nigBeaeHHs B CTANEBOMY
o6nneTeHHi, AOBXMHA 35 cM (M10x1/2), MOHTaXHA
ravka.

41



VD416UC

SMILLYBAY [J14 BAHHN SMILYBAY 1A BAHHN SMILLYBAY [J1A KYXHI

OOBIMM NOBOPOTHNI BB OOBIM NOBOPOTHWM BUITVB Konip: xpoM.

Konip: xpom. Konip: xpom. MaTtepian: JlatyHs HP859.

MaTepian: JlaTyHs HP859. MaTtepian: JlaTyHs HP859. KpaH-6ykca: 19 Mm. Bunue: noBopoTHMI.
KpaH-6ykca: 19 MM. [oBxmnHa BUnmBY: 35 CM. KpaH-6ykca: 19 Mm. [loBxuHa BUnmBY: 35 CM. KomnnekTyioui: THyudke nigsedeHHs B CTONEBOMY
MNepemukay: kynboBuin. KomnnekTytoui: PydHa MepeMukay: KapPTPUAXHNA. o6nneTenHi, goexuHa 35 cm (M10x1/2), MOHTaXHA
NIVKQ, LLAGHT, EKCLIeHTPWKN. KomnnekTytoui: Py4Ha fiMKa, LWAAHT, eKCLIEHTPWKM. ravka.

VD426UC

3MILLYBAY OJ14 KYXHI

Konip: xpom.

Marepian: JlatyHb HP859.

KpaH-6ykca: 19 Mm.

Bunue: NOBOpPOTHWMA.

KomnnekTytoui: THyyke nigBefeHHs B CTANEBOMY
O6NNeTeHHI, AOBXMHAO 35 cM (M10x1/2), MOHTGXHA
ravka.

42 VENTA



YEAR
WARRANTY;

OYLWOBA CTIVKA 600 MM 3 MUNBbHWLEKD
Marepian: ABS nnactvk /crans.
Konip: xpom.

OYLLOBA CTIMKA 600 MM 3 MAJTbHULIEIO

Martepian: ABS nnactvk /crans.
Konip: xpom.

SS1002

A
OYLLOBW TAPHITYP
KomnnekTauis: ToonivHuin gyl 225 MM,
py4Ha ninka 120 MM.
Marepian: ABS nnactvik /ctans.
Konip: xpom.

SR606

OYLLOBA CTIMKA 600 MM 3 MAJTbHULIEKO

I
BN |

OYLWOBA CTIMKA 600 MM 3 MUTTbHWLIEIO
Marepian: ABS nnacTuk /cTans. Martepian: ABS nnactvk /crans.
Konip: xpom. Konip: xpom.

SS1005 “

OYLOBUW TAPHITYP

OYLOBA CTIKA 600 MM

OYLLIOBA CTIMKA 600 MM 3 MAJTbBHULIEKO
KomnnekTauis: TponidHuin gy 225 MM, Marepian: ABS nnacTuk /cTans. Marepian: ABS niacTuk /cTans.
pyuHa nirka 100 M. Konip: xpom. Konip: xpom.
Marepian: ABS nnacTuk /crans.

Konip: catuh.

VENTA 43



SR618

OYUWOBA CTIVIKA 600 MM 3 MUTbHULIEIO
Marepian: ABS nnactuk /crtass.
Konip: xpom.

L]

O

O
E

LI R

CIE T

" wow

e

FRLEL BCN

HS002

PYYHA JTINKA 80X100 MM
MaTepian: ABS nnacTtuk.

Ton pexunmn CTpyMeHs.
Konip: xpom.

HS006

PYYHA JTIMKA 85 MM

MaTepian: ABS nnacTuk.
Tpu pexumm CTPYMEHS.

Konip: xpom.

44

.
Jﬁ

OYLOBA CTIMKA 600 MM

MaTepian: Hepxasitoda cTans 304 .

Konip: catuh.

HS003

PYYHA JTINKA 120 MM
MaTtepian: ABS nnacTtuk.
Tou pexvMn CTpyMeHS.
Konip: xpom.

PYYHA J1IKA 105 MM
MaTepian: ABS nnacTumk.
Tpu pexvmMn CTPyMeHS.
Konip: xpom.

YEAR
WARRANTY,

SR19

OYLLOBA CTIMKA 600 MM

Martepian: Hepxasitoua ctanb 304 .
Konip: catuH.

I
L

¥y Ry
s ¥
L R S
- new
bt & Jet B
ey i tewm
=0

s
e =
L Ao e
.
o = ¥
p

PYYHA JTINKA 120 MM
MaTtepian: ABS nnacTuk.
T PEXMMMN CTRYMEHS.
Konip: xpom.

HS025

PYYHA JTIMKA 80 MM
MaTepian: ABS nnacTuk.
OpuH PEXUM CTPYMEHS.
Konip: xpom.

VENTA



YEAR
WARRANTY;

PYYHA JTIMKA 100MM
Martepian: Hepxasitoua ctanb 304.
OOuH pexmm CTpyMeHS.

Konip: catuH.

HSO037 u
PYYHA JIMKA 105 MM
MaTepian: ABS nnacTtuk.

Tou pexuMu CTPYMEHS.
Konip: xpom.

HS062

PYYHA JIMKA 75 MM

MaTepian: ABS nnacTuk.
5 PeXu1MiB CTPYMEHS.
Konip: xpom.

VENTA

PYYHA JIMKA 100x80 MM
MaTepian: Hepxagitoua cTanb 304.

OnVH pexmnm CTpyMeHs.
Konip: caTuH.

PYYHA JTINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnacTtuk.
T pexunMn CTpyMeHs.
Konip: xpom.

HS063

PYYHA JTIVKA 75 MM
MaTepian: ABS nnacTmk.
2 pexmMa CTpyMeHs.
Konip: xpom.

PYYHA JTIMKA 100 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
OfVH PexunM CTpyMeHs.
Konip: xpom / 6innia.

PYYHA JTINMKA 150 MM
MaTtepian: ABS nnacTuk.
5 pexunMmiB CTPYMEHS.
Konip: xpoM / cipui.

HS067

PYYHA JIMKA 75 MM

MarTepian: ABS nnacTuk.
2 pexXVMa CTPYMEHS.
Konip: xpom.

45



HS068

PYYHA JTINKA 75 MM
Marepian: ABS nnacTuk.
3 PEXVMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

PYYHA JTINKA 85 MM
MaTtepian: ABS nnactuk.
3 peXrMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

oo [

PYYHA JTIMKA 70x60 MM
MaTepian: ABS nnacTuk.
OpNH PexmnM CTpyMeHS.
Konip: xpom.

46

HS078

PYYHA JTINKA 80 MM
Martepian: ABS nnacTumk.
T peXum CTpyMeHs.
Konip: xpom.

HS089

PYYHA JTINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnacTtumk.
3 pexmmMm CTpyMeHs.
Konip: xpom.

HS120

PYYHA J1IKA 105 MM
MaTepian: ABS nnacTuk.
S pexuMmiB CTPyMeHS.
Konip: xpom / 4opHum.

HSO079

PYYHA JTINKA 80 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
3 peXMMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

HS096

PYYHA JTIKA 85 MM

MaTtepian: ABS nnacTuk.
OpuH PexmM CTpyMeHs.

Konip: nposopwui.

0

PYYHA JTIMKA 80 MM
MaTepian: ABS nnacTuk.
OpnH PEXMM CTPYMEHS.
Konip: npozopwui.

VENTA



WARRANTY;

HS125C

PYYHA JTINKA 100 MM
Marepian: ABS nnacTuk.
3 PEXVMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

HS134W

PYYHA JTINKA 120x100 MM
MaTtepian: ABS nnactuk.

3 peXMMU CTPYMEHS.

Konip: xpom / 6inuit.

BHS304C

FIFIEHIYHA NIMKA 30 MM
MaTepian: ABS nnacTuk.

1 pexum CTpyMeHs.

Konip: xpom.

VENTA

PYYHA JTINKA 115 MM
Martepian: ABS nnacTumk.
OnVH pexmnm CTpyMeHs.
Konip: Xxpom / uopHui.

HS113 ;

PYYHA JTINKA 60 MM
MaTtepian: ABS nnacTtuk.
OfnH pexmM CTpyMeHs.
Konip: xpom.

MFIEHIYHA NIMKA 30 MM
MaTepian: NaTyHb.

T pexum CTpyMeHs.

Konip: xpom.

HS132W

PYYHA JTIMKA 100 MM
Martepian: ABS nnacTuk.
3 peXMMU CTPYMEHS.
Konip: xpom.

HSO018D

PYYHA JTINKA 100 MM
MaTtepian: ABS nnacTuk.
3 PEXUMIN CTPYMEHS.
Konip: 4yopHUin MaT.

BHS307C

FIFIEHIYHA NIMKA 30 MM
MarTepian: ABS nnacTuk.

1 pexum CTpyMeHs.

Konip: xpom.

47



WARRANTY,

BHS316 FH3A
FIFIEHIYHA JTIMKA 30 MM LWJTAHIT 1,5 M LWTAHI 1,5 M
MaTepian: NnaTyHb. Martepian: MBX, natyHb, cTans, 360 NigLWAHWK. Martepian: MNBX, nnactuk, cTans.
1 pexum CTpyMeHs.
Konip: xpom.

FH3C12 FH217
LLUNAHI 1,2 M LUMAHF1,5-20 M LLUNAHI 1,75 M
MarTtepian: MNBX, naTyHb, CTanb. MaTtepian: MBX, ctans. Martepian: MNBX, natyHb, ctans, 360 NigwmnHuK.

FH3C
LLUTAHT 20 M LWIAHI 1,5 M LUNTAHT 1,5 M
Marepian: MBX, naTyHb, cTanb, 360 NiAWUIHKK. Matepian: MNMBX, naTyHb, cTanb, 360 NigWUAHWK. MaTtepian: MBX, NaTyHb, CTANb.

48



YEAR
WARRANTY;

LLRLIGL

S
i i

ML

i -\\|Iilll..ll
) i

.;u'.uuu'm'-‘-"m
FH13 FH7B FH7W
LUJTAHT 1,5 M LWJTAHIT 1,5 M LWTAHI 1,5 M
Martepian: MNBX, naTyHb, cTanb. Martepian: MBX, naTyHb, CTANb. Martepian: MNBX, naTyHb, CTanb.
Konip: XpomM / dopHui. Konip: 4yopHwWi. Konip: éinun.

VR492SG WHI1 WH2
LWAAHF ANA KYXOHHOTO 3MILLYBAYA KPOHLUTEWMH NINKN KPOHLUTEMH JTINKA
150 c™m MaTepian: ABS nnacTuk. MarTepian: ABS nnactuk.
Konip: xpom. Konip: xpom.

WH4 WHT11

KPOHLLUTEWMH NINKIA KPOHLUTENH JTINKIA KPOHLUTENH NINKIA
MaTepian: ABS nnacTuk. 3 MOXJIMBICTHO PETYJTITOBAHHA 3 MOXJIMBICTHKO PEIMYJTIKOBAHHA
Konip: xpom. MaTepian: ABS nnacTuk. Martepian: ABS nnacTuk.

Konip: xpom. Konip: xpom.

VENTA 49



YEAR
WARRANTY,

WH12

WH2SS

KPOHLUTEMH OJ1A4 PYYHOI JTINKM KPOHLUTENH OJ14 PYYHOI JTIKW KPOHLUTEMH OJ14 PYYHOI JTINKW
3 MOXJIMBICTIO PETMYIMIOBAHHA 3 MOXJIMBICTIO PEIMY/TFOBAHHSA MaTepian: Hepxasitoua cTanb 304.
MaTepian: ABS nnacTuk. MarTepian: ABS nnacTumk. Konip: caTuH.

Konip: xpom. Konip: xpom.

WH2PB

KPOHLUTEMH ONA PYYHOI JIAK A
MaTepian: Hepxagiloua cTanb 304.
Konip: yopHwui.

50 VENTA



&, ”"“. /) /]

VR42SRS VR473SW VR473SB VR473SG

BB 0719 KYXOHHOIO BB /14 KYXOHHOTO BMIIVB OJ19 KYXOHHOTIO B BWMB A1 KYXOHHOTO
SMILLYBAYA THYYKNW SMILLYBAYA BTN THYYK 3MILLYBAYA YOPHUM THYYKMWM  3MILLYBAYA CIPU THYYKINN
OBsa pexunmm cTpymens. . [Ba pexumn cTpymens. [Ba pexunMmn CTpyMeHs. [Ba pexmnmMmn CTpyMeHs.

Konip: catuvH. MaTepian: Hepxasitoua  KpinneHHs 30BHILLHS rarka. KpinneHHs 30BHIWHA ramka. KpinneHHs 30BHILLHS ramka.

ctank AlSI 304 / nnacTuk.

V)

VR462SG VR462SB VR462SW BR482SB =

BWIMB 014 KYXOHHOTO BMIMB 014 KYXOHHOIO _ BWMIIMB 09 KYXOHHOIO BWJIMB 014 KYXOHHOIO - _
SMILLYBAYA CIPUN THYYKNNA SMILLYBAYA HOPHUN THYYK  3MILLYBAYA BTN THYYKNN 3MILLYBAYA OBOKAHASIIBHWN,
KpinneHHs: BHYTPILLHI MOHTOX. KpinneHHs: BHYTPILLHI MOHTOX. KpinneHHs: BHYTPILLHI MOHTAX. FHYYKI

Konip: 4opHum.
KpinneHHs: 30BHILLHS ramka.

It

VR33DS VR402US VR403FS

BUJIMB 3MILLYBAYA /19 BAHHW  BUMB OBOPEXVMHUN BAJIMB OBOPEXMMHIN
350 MM [N BUTSXHOI NiKM KyXOHHOO 19 BATSXHOI NIAKM KyXOHHOTO
Konip: caTuH. 3MiLlYBAYA. 3MilyBaYa.

MaTepian: Hepxasitoda ctanb AlSI 304.

VUBR2C VUBR12S VU12ZBS VU34ZBS

KYTOBWW BEHTWb MAPA 1/2 KYTOBWW BEHTW/b MAPA 1/2 KYTOBUW BEHTW/b 1/2 KYTOBWW BEHTb 3/4
Konip: xpoMm. Konip: CatuH. ) Konip: CaTtuH. Konip: CatuH.

3 Hekopom. Marepian: Hepxasitoua ctans Marepian: Hepxasitoua ctasb MaTepian: Hepxasitoua ctans
Marepian: Hepxasitoua ctane AlSI 304. AlSI 304. AISI 304, AlS| 304.

VENTA 51



VO703PS VOT713PS VO723PS

MOHOKPAH BIf, CTIHWM 1/2 MOHOKPAH Bl CTIHW 1/2 MOHOKPAH BIf, CTIHW 1/2
3 AEPATOPOM 3l WWTYLUEPOM MIOKIMKOYEHHA 3l LUTYLEPOM TIOKITKOYEHHA
Konip: CaTuH. LUJTAHTA LUJTAHTA MOOOBXEHNN

MaTepian: Hepxagitoua ctans AlSI 304. Konip: CatuH. Matepian: Hepxasitoua  Konip: CatuH. MaTepian: Hepxasitoua
ctanb AlSI 304. ctanb AISI 304

VR4200S VR4NS VR4VS
AEPATOP KYXOHHWW AEPATOP AEPATOP
[1Ba pexmnMmn CTpyMeHs. |3 TAVIKOKO B KOMIMJIEKTI 24 MM 13 TAVIKOKO B KOMTJIEKTI 24 MM
Marepian NnacTuk. BHYTPILLUHSA PI3bBA 30OBHILLHA PI3bBA

VRK35VB

VRK35NB

KAPTPUIX 35 MM HU3bKI KAPTPUIX 35 MM BVCOKMM KAPTPUIX 35 MM HU3bKIY EKO TAWKA

VRK35TB VRG32SB

ONA KPIMJTEHHA 3MILLYBAYA
B koMnnekTi 3 BTYNKOIO.
MaTepian: NNAcTuK 3 NATYHHUM
Kinbuem. g

AN

VR10SCS VR6D30S VR6D30C
NOOOBXYBAY )14 MIOABOOKN NOAOBXYBAY [J14 MIOBOLKN NOLOOBXYBAY NOLOOBXYBAY
3MILLYBAYA 3MILLYBAYA 0a oy CMCTEMM 300 MM 014 oy CUMCTEMM 300 MM
M10 100 mMm. M10 110 mm. Konip: caTuH. Konip: xpom.
MaTepian: NaTyHb. Martepian: Hepxasitoda cTank AlSI 304. Matepian: Hepxasitoua ctanb AlSI 304. MaTtepian: Hepxasitoda ctanb AlS| 304.

52 VENTA



YHITA3W

m V\\

YHITA3 NIABICHAN

Be306iakoBni 3 TOHKMM cuaiHHgM Soft-close.
Beswymrun amms "TOPHALO".

SKORPEO

YHITA3 NIABICHUIN

Be3o6igkoBuni 3 TOHKMM cUbiHHaM Soft-close.

BeslyMHmn 3mMmB "TOPHALO".

LIBRE

YHITA3 MIABICHNN

be3o6igkoBuin 3 TOHKMM cuaiHHGM Soft-close.
BeswymHuin 3mme "TOPHALO".

VENTA

m e

YHITA3 MIABICHNN

Be306iakoBmi 3 TOHKMM cuaiHHgM Soft-close.
Beswymnrnn amms "TOPHALO 3"

SKORPEO New

YHITA3 NIABICHUN

Be3o6igkoBuni 3 TOHKMM cubiHHam Soft-close.
BeawymHun ammne "TOPHALO 3"

53



YHITA3W

SK001 ROO0O01

CnAIHHA 014 YHITA3Y SLIM 3 MIKPOJTI®TOM CUAIHHA ONA YHITA3Y SLIM 3 MIKPOSTIPTOM

MaTepian: goponnacrt. MaTepian: gloponnacrt.

LBOO1

CnAIHHA OJ19 YHITA3Y SLIM 3 MIKPOJTI®TOM

MaTepian: gloponnact.

54 VENTA






TEXTORIS, spol. sro. Hulvacka 2821/20,
Zabreh, 70030
Ostrava



